

Мы Вместе За мир против терроризма и экстремизма

Автор: Administrator

03.09.2023 00:00 - Обновлено 24.09.2023 23:45



Ежегодно 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта дата напрямую связана с событиями в Беслане 1—3 сентября 2004 года.

В день солидарности в борьбе с терроризмом не только в Беслане, но и по всей стране вспоминают жертв террористических актов, а также сотрудников правоохранительных органов, погибших при выполнении служебного долга. Терракт в Беслане стал одним из самых масштабных и самых бесчеловечных в новейшей истории России.

Педагогический коллектив и студенты Эльбрусского регионального колледжа в такой день не смогли оставаться равнодушными и стали участниками памятного митинга.